
1. Dané sú dve matice A a B. Vypočítajte súčiny A.B a
B.A ak existujú.

A =



1 −1 1
2 3 −1
0 −1 2


 B =

�
2 −1 5
1 3 −1

�



2. Rovnako ako pri mocninách čísel, mocnina matice je
súčin matice samej so sebou (ak existuje). Čiže napr.
A2 = A.A alebo A3 = A.A.A. Vypočítajte:

�
a 1
0 a

�n

, kde n ∈ N.



3. Nájdite inverznú maticu ku matici A pomocou Gauss-
Jordanovej metódy.

A =



1 0 1
2 −1 0
2 1 3






4. Vyriešte maticovú rovnicu:
�
3 2
1 1

�
− 3� ·

�
2 1
1 0

�
= �



5. Vypočítajte determinant matice:

|�| =

���������

5 1 2 7
3 0 0 2
1 3 4 5
2 0 0 3

���������



6. Vypočítajte determinant matice:

|�| =

���������

1 −1 2 −1
2 1 −2 −2

−1 2 −4 1
3 0 0 −3

���������



7. Pomocou determinantov vypočítajte inverznú máticu
�

−1:

� =



3 2 −1
2 −1 4

−1 3 2





